

电邮“系统退信”藏陷阱

网络骗子“转战”电邮，“激活邮箱”就会泄露密码

本报10月27日讯(记者 孙丽娟) 网络诈骗又盯上了电子邮件。26日,一市民收到一封电子邮件“系统退信”,点击“激活邮箱”链接后,邮箱密码遭泄露。骗子随后模仿她的语气,在群发“借钱求助”邮件给好友。

26日晚,一市民的电子邮件收到一封朋友发来的邮件。她点击邮件却打不开,随后,她收到一封系统退信邮件。点开邮件,按照“系统退信”的指示,她点击“激活邮箱”链接,在随后出现的邮箱二次登陆页面上,她重新输入了自己的邮箱账户和密码。

此后两天时间,这位市民发现自己的电子邮件系统异常,电子邮箱在广西被多次登陆。登陆者模仿她的语气,向邮箱好友群发“借钱求助”信息,要求“朋友”帮“她”暂时垫付2万元急用,承诺下月再还钱,在群发信息下还附加了一个银行账号。

原来,那个“系统退信”邮件是诈骗邮件,内置链接其实是钓鱼网站,点击后,一旦邮箱主人输入邮箱名称和密码,两个信息即可窃走。骗子然后进入邮箱冒充主人联系邮箱好友,实施诈骗。

校门口交通怎么疏导 18所学校校长和保安专场学



本报10月27日讯(记者 王震 通讯员 秦蕾) 针对学生上下学期间的交通安全,27日,交警三大队组织经区18所中小学负责人及保安进行培训,民警实地演示教保安疏导交通。

27日上午,在经区新苑学校会议室,交警三大队民警为经区18所中小学校长及学校保安上了一堂安全课,授课针对学生出入学校门口容易出现的安全问题,民警向保安传授具体的工作技巧和操作方法。

随后,民警前往新苑学校的主干道路上,组织保安人员实地演练,学习疏导车辆的技巧。新苑学校副校长崔岩觉得受益匪浅,他表示今后会加强对学校门口的交通监督,加强学生的交通安全意识。

▲民警在教授保安如何正确的打交通手势。

记者 王震 摄



老有所乐

27日,在西北村社区居委会新活动室内,居民在练习书法。在原有楼层基础上,西北村社区改造四五两层楼,开设日间照料中心和活动室。

本报记者 王震 摄影报道

两岸海洋食品荟萃荣成

2014海峡两岸海洋食品博览会开幕,中韩边贸城同时投入使用

本报10月27日讯(见习记者 孙鹏飞) 25日上午,2014海峡两岸(威海·荣成)海洋食品博览会在荣成市开幕,200多名农产品经销商参展,国内首座海洋边贸商品交易中心——中韩边贸城同时投入使用。

当天,有来自全国海洋生物食品企业、农产品经销商、旅行社经理和来自日本、韩国、俄罗斯、台湾等地的国内外客商数千人参加开幕式并参观海洋食品博览中心。

此次荣成海洋食品博览会是全国首家集旅游资源展

示、海洋食品产业推介、海洋科普体验、市民休闲购物等功能于一体的海洋食品主题博览中心。该博览中心一层设置海洋食品主题区、旅游资源展示区及旅游咨询服务、企业特区和产品销售区。二层设置海洋主题体验区、海洋休闲餐厅、会展区。

活动周期间,同时举办海洋食品及生物技术产业对接会、海洋食品产业暨旅游资源推介会、海洋食品电子商务研讨会等14项推介、洽谈、研讨、对接等活动,还将邀请农产品

经济人、国内外菜狗商实地海上养殖、食品加工企业和流通基地;邀请旅行社经理实地考察对接,进一步提升荣成市海洋食品产业知名度,促进区域产业、科技、旅游、金融、资本互动融合。

荣成地处山东半岛最东端,是全国第一渔业大市,水产品产量连续32年位居全国县级首位,海洋食品产业形成了养殖、捕捞、加工、销售于一体的全产业链条,产业集群规模突破千亿元。

荣成拥有50多万亩现代化

环翠区提高 政府采购节约率

本报10月27日讯(通讯员 张海艳) 根据环翠区审计局政府采购审计建议,环翠区财政局组织全区所有预算单位进行了业务培训,讲解政府采购预算编制方法、各种采购方式具体工作流程,有效提高了各单位政府采购预算编制水平及依法采购意识。

今年以来,环翠区审计局结合财政预算执行审计,对政府采购制度执行情况开展了专项审计调查,针对审计中发现的政府采购部门预算编制水平参差不齐、公开询价采购程序不合规、政府采购集中性不高等问题,提出了审计建议。

环翠区强化工程 招投标审计监督

本报10月27日讯(通讯员 李高阳) 今年前三季度,环翠区审计局共审核预算控制价总额2.76亿元,核减工程造价862.53万元,签发审计意见单43份,参加项目单位招投标过程监督57次,共计废标6次,调查处理质疑并取消了预中标人资格1起,有效控制并节省财政资金,净化招投标市场环境、确保招投标公平性,推进招投标规范化建设。

今年以来,环翠区审计局在工程招投标前,对参加招投标项目的预算控制价、招标文件及标前准备情况进行审核,针对发现的问题以审计意见单形式反馈。在工程招投标过程中,把好开标、评标、定标等关口,重点监督程序合理性和合法性,审查投标文件是否存在围标、抬标、串标。确定中标单位后,重点审查合同条款的完整性及是否违背招标文件精神,在施工过程中严格监督中标单位按投标清单内容及报价执行,不得随意变更。

乳山水产合作社 获国家级荣誉

本报10月27日讯(记者 刘洁 通讯员 李强) 记者从乳山市海洋与渔业局了解到,乳山市久大海珍品养殖专业合作社荣登国家农民合作社示范社公示名单,为乳山首个获评国家级示范合作社的水产类合作社。

此次进入公示名单的合作社共计3767家。乳山市久大海珍品养殖专业合作社成员已发展到150余户,养殖面积6000余亩,年产牡蛎3万吨。

新建储粮仓3万个 年减少损失千吨

本报10月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李敏) 今年,市财政筹资210万元,为农户配建新型彩钢板储粮仓7000个。

农民储存粮食多用水泥缸,易招致鼠害、虫蛀。为减少粮食产后损耗,市财政局按“财政补助75%,农户自筹25%”的自愿原则,累计出资1065万元,为农户搭建科学储粮仓3.55万个,每年可为农户减少储粮损失约1800吨,间接增收约450余万元。